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 )   نقاظ( : التمرين الاول

Iإن تفاعل شوارد اليود 
  2مع شوارد البيروكسوديكبريتات

2 8S O
 نمزج عند اللحظة  هو تفاعل بطيء و تامt=0 

)محلولا مائيا ليود البوتاسيوم  )K I
 100 حجمهmL= 1V 1 و تركيزهC  100=مع حجمmL2V  من

2بيروكسيوديكبريتات الأمونيوم

4 2 8(2 )NH S O
    2تركيزه الموليC. 

 البيانات تمثيل من الناتج اليود ثنائي معايرة طريق عن تمكنا 2

2 8 2, ,S O I I
          المماس سمنار ن والزم بدلالة )T( 

 . t=0 عند 1  للبيان
أكتب المعادلة النصفية للأكسدة و للإرجاع ثم  -1

 . كسدة الإرجاعيةمعادلة الإجمالية للاإستنتج ال

تعطى الثنائيتان الداخلتان في التفاعل  
2 2

2 8 4( / )S O SO
 

)2و    / )I I
 

 . للتفاعل التقدم جدول كتبأ -2

 .maxXللتفاعل العظمي التقدم قيمة أحسب-3

 الموافق للمتفاعل الإبتدائية المادة كمية حسبأ-4

 3 ) )للبيان الموافق للمتفاعلو  1 ) ) للبيان

  المحد المتفاعل يوافق (3 ) البيان أن بين  -5
2

2 8S O
.  1 أحسبC  2وC . 

1ه عند أثبت أن -6 
2

t   يكون
  

0

1
2 2

f

t

I I
I

 


          

1علالتفا نصف زمن عرف  -7
2

t  ستنتجإ و  

 .البيانات دأح من قيمته

 بالعلاقة تعطى للتفاعل الحجمية السرعة أن بين -8

 
1

2
Vol

d I
V

dt

     اللحظة عند قيمتها احسب ثم 

t=0 . 
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 قاطعة   أمبير متر رقمي
= 𝐶مكثفة فارغة سعتها   500𝜇𝐹   ذو ذاكرة   اهتزازراسم.  
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